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ELBÍR HÍRLEVÉL 

 
Tisztelt Olvasó! 
 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2024. szeptember havi hírlevélét 
olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság 
Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint 
készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben 
a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából 
törölni fogjuk.  
 
Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 
megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 
intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 
településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 
Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 
bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 
 
 
További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 
 

   Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség 
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„TE EGYSZER S MINDENKORRA FELELŐS LETTÉL 
AZÉRT, AMIT MEGSZELÍDÍTETTÉL” 
Az állatok védelme nem csupán Antoine de Saint-Exupéry A kis herceg című művében 
fontos: a törvények betartása az egyéni felelősségvállaláson is múlik. A Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság a felelős állattartásra hívja fel a figyelmet. 
 

 

A gazdák kötelessége, hogy megfelelő gondoskodást és szeretetet nyújtsanak házi 
kedvenceiknek, és soha ne okozzanak nekik szenvedést!  

Az állatokkal való kegyetlen bánásmód legszigorúbb szankcióját büntető törvénykönyvünk 
határozza meg, amely kimondja: „Aki gerinces állatot indokolatlanul oly módon bántalmaz, 
vagy gerinces állattal szemben olyan bánásmódot alkalmaz, amely alkalmas arra, hogy annak 
maradandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza, állattartóként, háziasított 
emlősállatot vagy az ember környezetében tartott veszélyes állatot elűzi, elhagyja vagy 
kiteszi, az állatkínzás vétségét követi el.” 

Az állatkínzás nemcsak fizikai sérüléseket okoz az állatnak, de lelki sebeket is 
elszenvedhetnek kedvenceink. Az állatok mint érző lények képesek érzelmi kötődésre, ezért 
tudnunk kell, hogy az állandó félelem és szorongás hatására is trauma éri őket. 

Az olyan gazdi, aki tisztában van az állatok igényeivel és természetével, tisztelettel fordul az 
élet valamennyi megnyilvánulása felé. Nem tűrheti szó nélkül az állatok bántalmazását 
(amelyet – szakértők szerint – csak egy lépés választ el az emberek elleni erőszaktól), 
valamint védi, óvja természeti értékeinket. 

A rendőrség mindent megtesz annak érdekében, hogy megakadályozza az állatokkal 
kapcsolatos bűncselekményeket, felderítse azokat, és a bűnelkövetőket felelősségre vonja. 
Prevenciós munkatársaink – a gyermekektől az idős korosztályig – az életkori 
sajátosságoknak megfelelően időről időre előadásokkal, üzenetekkel, különböző 
rendezvényekkel hívják fel a figyelmet a téma fontosságára. 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság kéri a lakosságot, amennyiben 
állatkínzásról szereznek tudomást, hívják az ingyenes, 112-es központi segélyhívó 
számot! 
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VIGYÁZAT! ISMÉT UNOKÁZÓS CSALÓK 
Krimibe illő történettel csaltak ki áldozatuktól a bűnözők 8 millió forintnyi értéket. 
 

Ügyvédként mutatkozott be egy ismeretlen, 
amikor egy 84 éves asszonyt hívott fel 
telefonon, és elmondta, hogy letartóztatták a 
lányát, de óvadék fejében el tudja intézni, 
hogy kiengedjék a rendőrségről. A nő 
elmondta a férfinak, hogy nincs pénze, csak 
régi családi ékszerei. Miután a telefonáló az 
ékszereket is elfogadta, kérte az asszonyt, 
hogy erről ne szóljon senkinek. Az idős nő a 
kapott utasítások szerint egy piperetáskába 
tette az értékeket, majd azt a háza kerítésénél 
helyezte el. Rövid idő után egy nő jelent meg 
az ingatlan előtt, felvette a csomagot és 
elsietett. A sértett a telefonos utasítás alapján 
még a közben hazaérkező unokájának sem 
szólt minderről, de amikor az állítólag 
letartóztatott lánya hazaérkezett, világossá 
vált számára, hogy a telefonáló egy álügyvéd, 
története pedig hazugság volt. 

 

 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság az alábbiakra hívja fel a 
figyelmet az áldozattá válás elkerülése érdekében. 

 Amennyiben hasonló telefonhívást kap, mindig járjon utána, hogy rokona valóban bajban 
van-e: tegye le a telefont, majd hívja fel a hozzátartozóját, akire hivatkoztak! 
 Soha ne felejtse el: hivatalos személy soha nem kér pénzt! Sem rendőr, sem mentő, sem 
tűzoltó. 
 Mindig legyen gyanús, ha pénz vagy más értékek átadására, átutalásra kérik! 
 Bankkártya- és személyes adatait semmilyen körülmények között ne adja meg 
idegeneknek! 
 Nyilvános helyen, idegenek jelenlétében ne beszéljen a magánügyeiről, mert 
visszaélhetnek az információkkal! 
 Ha felmerül, hogy bűncselekményt próbáltak elkövetni Ön vagy hozzátartozója sérelmére, 
hívja azonnal a 112-es segélyhívó számot! 

További hasznos tanácsokat az alábbi linken olvashatnak az online 
csalásokról: www.kiberpajzs.hu 

Az úgynevezett unokázós csalók módszereiről további információkat az alábbi linken 
olvashatnak: www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/idosek-biztonsaga/nem-
vagy-az-unokam-nem-versz-at  
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KIPRÓBÁLTUK A SZABADULÓ KAMIONT 
Rendőrök és középiskolások is tesztelhették az új bűnmegelőzési eszközt. 
 
A Pécsi Tudományegyetem Állam- és 
Jogtudományi Karán működő 
Emberkereskedelem elleni küzdelem 
kutatócsoportja Magyarországra hozza az 
úgynevezett Szabadulókamion projektet, 
melynek első állomása szeptember 9-10-én 
Győr városa volt. 
A kutatócsoport célja, az emberkereskedelem 
elleni küzdelem a társadalmi tudatosítás 
segítségével, amit élményszerű, játékon 
alapuló tanulással ér el. 
 

A Szabadulókamion egy interaktív, 
figyelemfelhívó játék, olyan különleges 
élményt nyújt a fiataloknak, ami életszerűen 
mutatja be az emberkereskedelemben rejlő 
veszélyeket. A nagyjából húsz perces játék 
során a résztvevők meghallgatják az áldozat 
történetét, és az a feladatuk, hogy kijussanak a 
kamion belsejében berendezett szobából, 
ezáltal megmeneküljenek az 
emberkereskedők elől. 

 

A két nap során először a prevenciós- és áldozatvédelemi szakemberek, majd pedig a 
középiskolások és a győri gyermekotthonok lakói tanulmányozták a szabadulószoba 
koncepcióját felhasználó figyelemfelhívó módszert. 
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… HOGY NE VÁLJON ÁLDOZATTÁ!  
 

 
 

Fogadják meg tanácsainkat! 
Előzzük meg együtt a bűncselekményeket! 

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság  
Bűnmegelőzési Osztálya 
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